・コロナが発生するたびに何日休むか？どのような対応をするか？と毎回職員で話したっていたのでマニュアル的な物があるとスムーズにいくのかなと思いました。
・早い段階で抗原キットを支給して頂き、検査が出来て良かったと思います。
・休所になり、職員全員に抗体検査を行った対応は良かったと思う。
・休所で良かったと思います。
・皆で協力して対応出来たので良いと思います。
・職員から情報を集め、電話等で迅速に対応していたので良かったと思う。

3 当所の職員、利用者様の感染時の休所期間中、給料支給についてどう思いますか？
・濃厚接触者で休んだ時に有休を使用しての給料ではなく、何らかの保証があれば良かったと思います。
・有休ではなく、会社から出してもらいたかった。
・100％の支給が欲しい所でしたが、休業補償で何割かいただけて良かったです。
・出せない物を出せとは言えないので協力してくれたと思っています。
・良かった（問題なかった）と思います。
・濃厚接触者になり、休所になったが、その間、有給休暇扱いだったので疑問が残った。
・濃厚接触者等も有給としてもらったので、ありがたいと思います。
・会社の現状を踏まえると出来る限りの事はしてくれていたと思う。

4 コロナ過での当所の感染予防対策は、万全だったと思いますか？
・設備などの不備は仕方ないが、換気などが十分に出来ずだったり、体調の悪い利用者の受け入れ基準が統一されず、混乱する事があった。
・万全ではなかったと思うが、日々皆で考え、より良くなっていったと感じています。
・良かったと思う。手洗い・アルコール消毒など、毎日玩具の消毒が出来れば良かった。
・万全だったと思う。
・マスクが出来ない利用者様がいたので万全とは言えないが消毒や手洗い等、しっかりと行えていたと思います。
・最低限の対策は出来ていたかと思います。
・出来る事はやったと思う。体調不良を訴える事が出来ない子たちなので健康観察に努めた。
・風邪の症状がある子の預かりは、少し不安に思いました。
・徹底されていたものも時間の経過によって薄れていき、やらなくなったものもあるので万全ではないと思います。
・出来る事はまだあったとは思うが、最低限の事は徹底されていたと思う。

5 コロナ時、児童、職員、その家族に体調不良があった場合の受け入れについてどう思い
