ますか？
・検査、結果、症状など基準に満たしていれば、受け入れは出来るが感染防止の為には反対の意見です。
・二次災害が少し怖い所ではありますので、感染対策をしっかりと行い、受け入れを出来ると良いと思います。
・陰性の診断が出るまでは休んでもらった方が良いと思う。
・個人毎に判断基準と受け取り方が異なる為、マニュアル通りに判断出来たらよかったと思う。
・適切だったと思います。
・曖昧な部分もあったと思うので、事前に決めておくのが良かったかと思います。
・濃厚接触者になってしまったら、自粛した方が良いと思う
・休んでもらいたいです。
・軽い症状でも状況に応じてだと思います。
・コロナの種類によって対応が違ってくるので、受け入れの際の基準を定めるのが難しいと感じました。各部署で明確な基準と誰が判断するのかを決定した方が良いと思います。

6 ５月からの当所での感染対策は、どの様にしたいですか？
・これからもコロナ時同様に続けるべきだと思う。3票
・少しでも体調不良が見られた際に、検査がすぐ出来ると良いなと思います。
・マスクは個人の判断で良いと思う。手洗い、アルコール消毒等は引き続き行った方が良いと思う。体温は測らなくて良いのではないかと…
・手洗い、アルコール消毒等は引き続き行った方が良いと思う。
・コロナ前に戻したいです。
・最低限の対策は続けていくと良いと思います。
・最低限の感染予防をしつつ、指導員はマスク着用をし、司会の間のみマスクを外す方向で良いのではないか？
・学校側もマスクを着けたり着けなかったりとするので手洗いと消毒はそのままに、マスクのみ自由化すれば良いと思う。

7 支援員が出来るだけ顔を見せての保育が良いと言われていますが、今後マスクの着用はどのようにしたいですか？
・マスク着用で自分の身を守りたいので、まだ着用を続けたいと思う。
・感染を考えなければ、マスクはいらないと思う。
・個人の判断で良いと思う。夏場等の暑い時は逆に取った方が良いと思う。
・マスク着用は国の決められた方針に従うつもりです。
